
 
 

                                                           

 

ATA N° 011/2012 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 09 DE ABRIL DE 2012 

 

      Aos nove dias do mês de abril do ano de dois mil e doze, às dezenove 
horas, havendo quorum regimental, sob a proteção de Deus, o Senhor 
Presidente, Vereador Valdecir Sbardelotto, abriu os trabalhos da presente 
sessão ordinária e saudou todas as pessoas presentes. Presentes nesta sessão 
os Vereadores: Cezar Formentini/PDT, Danilo Vergutz/PDT, Jeferson 
Grevenhagen/PPS, Larri Bangemann/PTB, Ledy Altmann/PP, Leodí 
Altmann/PDT, Leonel Adler/PSDB e Vilson Altmann/PMDB. Em seguida 
colocou em discussão a ata da Sessão Ordinária do dia dois de abril de dois 
mil e doze como ninguém quis se manifestar foi colocada em votação e foi 
APROVADA POR UNANIMIDADE. Inicialmente o Senhor Presidente 
solicitou para que um vereador efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia o 
que foi feito. A seguir foi executado o Hino Riograndense. Dando 
continuidade o Senhor Presidente saudou os presentes e desejou uma Feliz 
Páscoa a todos, em seguida solicitou ao senhor Secretário para que efetuasse a 
leitura do EXPEDIENTE RECEBIDO: Ofício Circular n°008-C/CAM/2012- do 
presidente da Comissão de Assuntos Municipais, Deputado Cassiá Carpes, 
convidando para reunião para debater o surgimento de novos municípios e a 
correlação entre as emancipações e o desenvolvimento dos municípios e do 
Estado do Rio Grande do Sul, no dia 10/04/2012, na Assembléia Legislativa. 
Ofício n°GP/CAM n°27/2012, do Senhor Prefeito Municipal, Edson Proença 
Adames, enviando a essa casa o Projeto de Lei n°022/2012. Vários convites 
para cursos, seminários e eventos. PROPOSIÇÕES DOS VEREADORES: Ofício 
n°GP/CAM n°027/2012, do Senhor Prefeito Municipal, Edson Proença 
Adames, enviando a essa casa o Projeto de Lei n°022/2012. Indicação n° 009 de 
autoria do Vereador Valdecir Sbardelott/PDT solicitando que seja enviado 
ofício ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando que determine a Secretaria 
Municipal de Obras, as seguintes providências: Que sejam feitas melhorias na 
iluminação da Avenida Jorge Muller, principalmente em frente dos comércios, 
onde trará mais segurança nestes locais. Para que seja feito um quebra molas 
na estrada geral que passa em frente a residência de Rudi Betim na Linha 
Freitas , e outro na Avenida Jorge Muller, na entrada da cidade sentido 
interior para o centro, na ala norte. Estas providências estão sendo solicitadas 
para proporcionar uma melhor segurança a estes moradores, bem como para 
todos os transeuntes em geral. No espaço do Pequeno Expediente não houve 



 
 

nenhum Vereador inscrito e no espaço do Grande Expediente também não 
houve nenhum Vereador inscrito. Logo após o intervalo regimental, o Senhor 
Presidente solicitou ao Senhor Secretário para que efetuasse de imediato a 
leitura da matéria constante da ORDEM DO DIA: Projeto de Lei nº 022/2012, 
Autor: Prefeito Municipal, Data: 09 de Abril de 2012, Ementa: “DISPÕE 

SOBRE A REVISÃO GERAL ANUAL AOS PROVENTOS DOS APOSENTADOS 

E PENSÕES DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, BEM COMO CONCEDE 

AUMENTO REAL AOS PROVENTOS DOS APOSENTADOS E 

PENSIONISTAS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” PARECERES: COMISSÃO 
DE JUSTIÇA E FINANÇAS: O Projeto de Lei é constitucional. Colocado em 
discussão ninguém quis se manifestar e em votação foi APROVADO POR 
UNANIMIDADE. COMISSÃO DE ORDEM ECONÔMICA E SOCIAL: Nosso 
parecer é pela aprovação do Projeto de Lei em pauta. Colocado em discussão, ninguém 
usou da palavra e colocado em votação foi APROVADO POR UNANIMIDADE. 
Indicação n° 009 de autoria do Vereador Valdecir Sbardelotto/PDT, solicitando 
que seja enviado ofício ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando que 
determine a Secretaria Municipal de Obras, as seguintes providências: Que 
sejam feitas melhorias na iluminação da Avenida Jorge Muller, principalmente 
em frente dos comércios, onde trará mais segurança nestes locais. Para que 
seja feito um quebra molas na estrada geral que passa em frente a residência 
de Rudi Betim na Linha Freitas , e outro na Avenida Jorge Muller, na entrada 
da cidade sentido interior para o centro, na ala norte. Estas providências estão 
sendo solicitadas para proporcionar uma melhor segurança a estes moradores, 
bem como para todos os transeuntes em geral. Colocado em discussão 
ninguém quis se manifestar e em votação foi APROVADA POR 
UNANIMIDADE.  O Vereador Presidente Valdecir Sbardelotto fez uso da 
palavra para solicitar aos colegas vereadores que pensassem em um nome 
para que seja efetuada a escolha do trabalhador destaque 2011 na próxima 
Sessão Ordinária. Nada mais havendo a tratar, sob proteção de Deus, o Senhor 
Presidente encerrou a presente reunião e convocou os Senhores Vereadores 
para a próxima Sessão Ordinária a ser realizada no dia dezesseis de abril de 
dois mil e doze, às dezenove horas no mesmo local de costume. 
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